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Relatório da 2ª Sessão Ordinária
1ª Sessão Legislativa da 15ª Legislatura 

Identificação Básica

  Tipo da Sessão: Ordinária Data: 25/02/2021

Horário de início: 17:00:00 Horário do término: 19:00:00

 

Mesa Diretora

  Presidente Silvia Lília Barbosa Santos Cantanhede

Vice-Presidente Wagner Alves Machado Costa

1º Secretário Geovanilson Mendes Pinheiro

2º Secretário Doralice Alves Muniz

 

Vereadores Presentes

  Geovanilson Mendes Pinheiro

Silvia Lília Barbosa Santos Cantanhede

Cássio Lopes Silva

Antônio Bispo Alves Dos Santos

Doralice Alves Muniz

Leonardo Bruno De Jesus Castro

Mara Dos Santos Alves

Wagner Alves Machado Costa
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Matérias da Ordem do Dia

    Projeto de Lei Ordinária 001/2021 - Fase Única de discussão e votação  
"DISPOE SOBRE O REGIME DE CONCESSOES DE DIARIAS DOS SERVIDORES EFETIVOS,
COMISSIONADOS, SECRETARIOS MUNICIPAIS, PREFEITO E VICE PREFEITO DO MUNICIPIO DE
PRESIDENTE JUSCELINO."
Autoria: Executivo Municipal
Votos à favor: 6
Votos contrários: 1
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Geovanilson Mendes Pinheiro ( A Favor ) , Cássio
Lopes Silva ( A Favor ) , Antônio Bispo Alves Dos Santos ( Contra ) , Doralice Alves Muniz ( A Favor ) ,
Leonardo Bruno De Jesus Castro ( A Favor ) , Mara Dos Santos Alves ( A Favor ) , Wagner Alves Machado
Costa ( A Favor ) ,

    Projeto de Lei do Executivo 002/2021 - Fase Única de discussão e votação  
"Dispões sobre a contratação por tempo determinado para atender a necessidade temporária de excepcional
interesse público. "
Autoria: Executivo Municipal
Votos à favor: 7
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Geovanilson Mendes Pinheiro ( A Favor ) , Cássio
Lopes Silva ( A Favor ) , Antônio Bispo Alves Dos Santos ( A Favor ) , Doralice Alves Muniz ( A Favor ) ,
Leonardo Bruno De Jesus Castro ( A Favor ) , Mara Dos Santos Alves ( A Favor ) , Wagner Alves Machado
Costa ( A Favor ) ,

    Indicação 003/2021 - Fase Única de discussão e votação  
"Que seja providenciado corrimao nas pontes dos povoados riachao I, Gavião e Incruzo"
Autoria: Ver. Doralice Alves Muniz,
Votos à favor: 7
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Geovanilson Mendes Pinheiro ( A Favor ) , Cássio
Lopes Silva ( A Favor ) , Antônio Bispo Alves Dos Santos ( A Favor ) , Doralice Alves Muniz ( A Favor ) ,
Leonardo Bruno De Jesus Castro ( A Favor ) , Mara Dos Santos Alves ( A Favor ) , Wagner Alves Machado
Costa ( A Favor ) ,

    Indicação 004/2021 - Fase Única de discussão e votação  
"Que faça estradas interligando os povoados São Mateus ao Riachão e Riachão a Passagem Mirim"
Autoria: Ver. Cássio Lopes Silva,
Votos à favor: 7
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Geovanilson Mendes Pinheiro ( A Favor ) , Cássio
Lopes Silva ( A Favor ) , Antônio Bispo Alves Dos Santos ( A Favor ) , Doralice Alves Muniz ( A Favor ) ,
Leonardo Bruno De Jesus Castro ( A Favor ) , Mara Dos Santos Alves ( A Favor ) , Wagner Alves Machado
Costa ( A Favor ) ,
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    Indicação 005/2021 - Fase Única de discussão e votação  
"Reforma da praça de boa vista dos pinhos"
Autoria: Ver. Cássio Lopes Silva,
Votos à favor: 7
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Geovanilson Mendes Pinheiro ( A Favor ) , Cássio
Lopes Silva ( A Favor ) , Antônio Bispo Alves Dos Santos ( A Favor ) , Doralice Alves Muniz ( A Favor ) ,
Leonardo Bruno De Jesus Castro ( A Favor ) , Mara Dos Santos Alves ( A Favor ) , Wagner Alves Machado
Costa ( A Favor ) ,

    Indicação 006/2021 - Fase Única de discussão e votação  
"Providenciar pavimentação da travessa ituaçu 2"
Autoria: Ver. Antônio Bispo Alves Dos Santos,
Votos à favor: 7
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Geovanilson Mendes Pinheiro ( A Favor ) , Cássio
Lopes Silva ( A Favor ) , Antônio Bispo Alves Dos Santos ( A Favor ) , Doralice Alves Muniz ( A Favor ) ,
Leonardo Bruno De Jesus Castro ( A Favor ) , Mara Dos Santos Alves ( A Favor ) , Wagner Alves Machado
Costa ( A Favor ) ,

    Indicação 007/2021 - Fase Única de discussão e votação  
"Reparos na bomba hidraulica dos povoados humaita de baixo e humaita de cima."
Autoria: Ver. Silvia Lília Barbosa Santos Cantanhede,
Votos à favor: 7
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Geovanilson Mendes Pinheiro ( A Favor ) , Cássio
Lopes Silva ( A Favor ) , Antônio Bispo Alves Dos Santos ( A Favor ) , Doralice Alves Muniz ( A Favor ) ,
Leonardo Bruno De Jesus Castro ( A Favor ) , Mara Dos Santos Alves ( A Favor ) , Wagner Alves Machado
Costa ( A Favor ) ,
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